

PCR decidió mantener la calificación de “A+” con perspectiva “Estable” a la calificación de la Fortaleza Financiera de Cooperativa de Ahorro y Crédito Vicentina Manuel Esteban Godoy Ortega Ltda.

Ciudad de Quito (junio 12, 2025): En Comité de Calificación, PCR decidió mantener la calificación de “A+” a la **Fortaleza Financiera de la Cooperativa de Ahorro y Crédito Vicentina Manuel Esteban Godoy Ortega Ltda.** con perspectiva “Estable” con información al **31 de marzo de 2025**. La calificación considera la sólida trayectoria institucional y el posicionamiento relevante en el sur del país, respaldado por indicadores que evidencian una gestión prudente del riesgo. Pese a una disminución anual en la cartera de crédito neta, la cartera problemática también se redujo, reflejando políticas orientadas a preservar la calidad de esta. Aunque la morosidad total supera ligeramente el promedio del segmento, la morosidad ajustada y la cobertura presentan niveles favorables frente a sus pares comparables. El fortalecimiento patrimonial continuó, impulsado por mayores reservas, mientras que el patrimonio técnico se mantuvo holgadamente por encima del promedio del sector. La liquidez evidenció una mejora gracias al crecimiento en captaciones, principalmente por depósitos a plazo, y al aumento en inversiones y fondos disponibles. En cuanto a resultados, a pesar de un menor margen financiero debido a un mayor gasto de intereses causados y una posición conservadora en el nivel de colocaciones que incidió en los ingresos, la utilidad neta fue positiva y superior a nivel interanual producto del mayor dinamismo en los ingresos extraordinarios por recuperación de cartera. En consecuencia, los indicadores de rentabilidad presentaron un desempeño creciente y se ubicaron por encima del promedio del sector cooperativo del segmento uno.

Posición competitiva

De acuerdo con el reporte publicado por la Superintendencia de Economía Popular y Solidaria, la Cooperativa Vicentina Manuel Esteban Godoy Ortega Ltda. se ubicó en la posición número 17, de un total de 42 Cooperativas del segmento uno, en relación con el total de activos del sistema, con un valor de US\$ 461,78 millones y una representatividad del 2,04%. Respecto a los pasivos, estos sumaron US\$ 381,48 millones, con una participación del 1,92%, manteniéndose en el puesto 17. En cuanto al patrimonio, alcanzó los US\$ 78,37 millones, lo que representó el 2,86% y le permitió ubicarse en el lugar 12. Finalmente, los resultados ascendieron a US\$ 1,93 millones, con una participación del 7,23% dentro del sector cooperativo del segmento uno.

Información de contacto:

Ing. Alan Aguirre

aaguirre@ratingspqr.com

Analista de Riesgos

Oficina País

Av. Pradera N30-26 y San Salvador Edificio Corporativo Omega, piso 9 - oficina 906. Quito-Ecuador

T (+593) 02-450-1643

Información Regulatoria:

La información empleada en la presente calificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La calificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora.